

Алтайская лига боулинга
Сезон 2022

1. МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ.

ТРЦ «Арена», Боулинг центр Арена-парк 16 дорожек Brunswick.

Время проведения: каждый четверг в 19:30. Время проведения может корректироваться по усмотрению организатора.

2. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ.

Цель проведения соревнований: развитие и популяризация боулинга как вида спорта.

При проведении соревнований по боулингу решаются следующие задачи:

- стимулирование развития массовости в боулинге;
- расширение круга занимающихся боулингом и увеличение их числа;
- повышение уровня мастерства участников Лиги.

3. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ.

Соревнования для мужчин и женщин вместе.

К участию в турнире допускаются все желающие, принимающие данное положение.

Юношам до 16 лет (на дату турнира), игрокам старше 55 лет (на дату турнира) и девушкам присваивается гандикап +8 очков в каждой игре. Гандикапы не суммируются. Игрок может отказаться от гандикапа сообщив об этом организаторам до начала турнира.

4. РЕГЛАМЕНТ.

Серия турниров состоит из нескольких этапов, по итогам которых будут определены участники квартальных финалов.

Каждый этап состоит из квалификационных блоков. Количество квалификационных блоков в каждом месяце может быть разным. Квалификационный блок состоит из 6-ти игр.

По итогам квалификационного блока, согласно занятым местам, присваиваются очки в зависимости от занятого места и количества участников этапа: Последнее место – 1 очко, предпоследнее – 2 и т.д. до первого места (например, если количество участников этапа 10, то 10й участник получает 1 очко, а первый 10 очков).

В случае равенства очков по итогам квалификационного блока, более высокое место занимает участник с наименьшей разницей между max и min результатом блока. Если и эти показатели равны, то преимущество получает участник, показавший более высокий результат в последней 6-й игре; если и эти показатели равны, то в предпоследней и т.д.

По сумме квалификационных очков в квалификационных этапах определяются финалисты – первая 8-ка, которые сыграют квартальные финалы.

При равенстве очков по сумме квалификационных этапов более высокое место занимает игрок, сыгравший большее количество блоков. Если эти показатели равны, то преимущество имеет игрок с более высоким результатом квалификационных очков в одном из еженедельных этапов месяца; если и эти показатели равны, преимущество получает игрок с более высоким результатом квалификационных очков в остальных квалификационных блоках. В случае, если у участников по всем блокам равные суммы и одинаковые очки, преимущество определяется броском в полный комплект кегель до первого преимущества.

Перед финальными квартальными играми, по итогам квалификационных игр, начисляются очки:

8 место - 0, 7 место - 10 очков, 6 место - 20, 5 место - 30,

4 место -40, 3 место - 50, 2 место - 60, 1 место - 70.

5. Квартальные финалы.

Сезон 2022 состоит из 4 квартальных финалов. Дата и время проведения может корректироваться по усмотрению организатора. Организатор оставляет за собой право объединять несколько квартальных финалов в один.

По сумме очков еженедельных этапов определяются финалисты квартала – первая 8-ка.

Финальные квартальные игры проходят по формату Раунд Робин.

За победу в стыке начисляется бонус 20 очков, за проигрыш - 0 очков, за ничью - обоим игрокам по 10 очков. В случае равенства очков у игроков по окончании РР преимущество определяется результатом личной встречи; если в личной встрече была зафиксирована ничья, то преимущество определяется более высоким местом участника по итогам квалификации данного квартала.

6. НАГРАЖДЕНИЕ.

Еженедельные этапы.

По итогам квалификационного блока, первая тройка участников получает соответственно 50%, 30% и 20% от Призового Фонда.

Призовой фонд определяется следующим образом:

ПФ = Сумма взносов – Стоимость дорожек – 15% (отчисления в ПФ квартального финала).

За лучший результат дня в одной игре среди всех участников в каждом квалификационном блоке при количестве участников не менее 8 человек от Арена-парк предусмотрен специальный приз – «АЛБ-пицца». Если максимальный результат в одной игре будет у нескольких участников, то преимущество получает игрок с более высоким вторым результатом в одной игре, если и эти показатели равны, то по результату третьей игры и т.д. Если все 6 результатов игр у участников равны, то организаторы снимают с себя обязанность определения победителя и победители жрут пиццу вместе 😊.

Квартальные финалы.

По итогам квартального финального РР призеры получают следующие вознаграждения:

1 место – 50% ПФ;

2 место – 30% ПФ;

3 место – 20% ПФ.

Призовой фонд квартального финала определяется следующим образом:

ПФ = Сумма отчислений в ПФ квартального финала + Сумма взносов – Стоимость дорожек.